

Вентилируемая фасадная система

Автор: Administrator

14.11.2010 09:04 - Обновлено 26.11.2010 09:37



Об установке вентиляруемых фасадных систем в России стало известно сравнительно недавно, хотя на Западе именно эту технологию используют в качестве альтернативы оштукатуриванию уже много лет. При установке вентиляруемой фасадной системы применяется простой и надёжный метод крепления облицовочных материалов

(обычно композитных алюминиевых панелей). Вентилируемый фасад устойчив к коррозии, обеспечивает циркуляцию воздуха между слоем теплоизоляции и стеной, скрывает неровности стен. Такой способ облицовки зданий – оптимальное решение для России с ее вечно меняющимися погодными условиями. Если в будущем вы захотите изменить облик здания, то панели вентиляруемого фасада очень легко заменить новыми.

Не так давно самым распространённым способом отделки фасадов зданий были "мокрые" системы, когда внешняя стена обрабатывалась лишь тонким слоем штукатурки в основном с декоративной целью. Новый тип отделки гораздо лучше, т.к. в соответствии с современными критериями сочетает в себе качество, простоту, экономичность. Лучше один раз вложить деньги в установку вентиляруемой фасадной системы, чем каждый год тратиться на штукатурку.